€ 9p T euideqd

L9'S69'€L28

19'669'¢.2$
59'¥22'G9%
€t L£9'€66$
Oy 0vE'SHS
6'Z19'65%
VA TAA: 145
2'105'L$
67'GSL'EVES
/GGEY'LYES
froeri'o6s
25821 10E'2$
f62 Lvt'0seS

26'€81'2%
0" 1L89'LE€$
Ly LZE'BLS
11'865'LEYS

LE'0v9$
09'1L58'221$
60°0EL V9T LS

9y L0B'66L'LS

9t'L06'66L'LS
21'8/2'v8%
LL¥ZL L8PS
19/29'62$
00'805'68%
26'806'L0¥S
£6'758'62%
L' 80E'¥LZS
00'8Z+'9Z6$
29'68.'/96%
86°cZh LIZ'ES
22%19'252%
0L'vZ5'LE$
L9'€ZZ'0LGS
62 ¥92'98%
G0'9£6'8€6%
LLTPPS

VAR AR 7443
98'9Z1'6GZ'ZS

9F'LO6'66L LS

9t'L06'66L' LS
Z1'8/2'78%
LLveL'Lers
19°/29'6e$
00'805'68%
26'806'L0v$
£6'758'SZS
L'80E'¥1ES
00'82¥'926$
28'68/'/96%
86'€ZH'L1Z'ES
LLv19'/52%
0.¥2G'L€$
L9°€22'015%
62 79Z'98%
G0'9E6'8E6S
LLThPS

VXA YAR 2a4s
98'921'652'2$

L0°26G'€LP'LS

L0'LBS'ELY'LS
L1°250'061%
¥SLoe'SLV LS
€1'896'0.%
£6'0ZL'67LS
6€'6Z1'06.%
18'96€'eES
06'€9¥'L55S
15'€98°/9Z'L$
9¥'GEZ'F0' LS
05'255'8L5'G$
90'290'809%
£9'80L'6E$
L0°G06'2¥8%
0.'166'G0L$
9L'¥EG'0LE' LS
Zr'zen'ts
28°226'0V5$
G6'958'6L5'ES

PLLES'ZOLS

¥L LES'TOLS
zZLozl'ols
2¢°161'016°$
19°c96'€eS
00'098'82%
S6'/8L'¥9T$
£5°058'22$
16'6v8'58E$
G2'€90'698%
92'25.'081%
£€°850'288%
01'689'2ZL$
0L'v25'LES
00'660'69L%
15°1E£'€98
89'GLZ'€SGS
LLerrs
GL'9EL'28%
GZ'8EF'EE0'LS

€€'690'LLELS

££'590'LLE" LS
G9'9Z6'EELS
76'255's8e'2s
9% ¥00'L¥$
£6'092'0Z+$
P LpE'GerS
8Z'905°0L$
66'L19°LLLS
Z€°008°86€$
gl'eep'cass
LL'v6p'9€9'vS
96'2.E'G8FS
/6'€81L'TS
£0°908'829%
61'092'2¥$
8¥'8LE'LLBS
LE0v9S
Z.'9¢8'65v$
0.8L¥'98Y'Z$

sauoioe|ign| A sauoisusd

$9Jel00Ss sepnAy

sauolouangns A solpisqng

ooljqnd Jojoas [9p 0}sal |B SBIOUSIB)SUB |

021lgnd J0}08s |e sauoBUBISE A SBUJBUI SBIQUSIBJSURI |
sepnie seno A solpisgns ‘sauojoeubise ‘sejoualajsuel]|

sajesauab soRIABS SO0

$9|BIoYO SOIINBS

A A Ope|SEl} 8D SOIIAIBS

pepplignd A [BI20S UQIJEDIUNWOD 8P SOIDIAIRS
UQIDBAIBSUOD A OjuBIWIUBIUBW ‘UgDEIEdS) ‘UQIOB|BISUI 8P SOIINBS
sa|elolawod A soUBdUE(] ‘SOJBIDUBULY SOIDIAISS
SOINBS SONQ A SO0IUD3 ] A SOOIIUSID 'S3|BUOIS)0I4 SOIDINDS
OjuBIWEPUBLIE 8p SOIDIAIBS
SO2ISE( SOIDIABG

sajesauab soidnag]
s2louaW SoL0Sa00R A SaUoIDoRjal 'SEjUsILELIaH
pepunbas ejed sonsiuiwns 4 sajeusiey
sonpodap sojnaipe A ugipoajoid ap sepuaid 'sooue|q ‘ouen}san
soAnIpe A sajuealign] ‘ssjgrnsnquio)
ouojeloge| ap A soonnaoeule) 'soolwinb sojonpoid
uoloeledal ap A ugloonIsuod ap sojnolUe A sajeusiel
uoezIeIawod A ugonpoid ap sajeuslew A sewud seusjey
sol|isuajn A sojuawipy

SOjNoIUE A SOJUSLINDOP 8P UOISILWS ‘UQIDBASILILIPE 8p Sa|eUalepy

sonsiuwns A sajeuaenl

s001|qnd salopiAlas e sojnwfise ap obed

5 = = = = - S9UOISIABIY

16°269'288'L$ 0002 'vres 00°0¥E'vvE$ 16°L66'921'2S 00°0vZ'¥¥es 15/69'288'L$ SEOIWOU00? A SB3|BI00S SaUoIElsald SERO

B - - o i - |e1oos pepunbag
rodmw_m_‘mw = g 00'022'6LES = 00°02Z'6LE% sa|eioadsa A S8|BUOIDIPE SBUojIBIBUNLIBY

- - - - - - oUO}ISUEY) 1210180 8P [euosiad |B SaUOPEIBUNLWEY
16'8.1'926'GS N - 16'8¥'9/6'G$ £8'220'20€$ 89'G6¥'699'G$ 8jusueulad JejoRIED Bp |BUOSIS |B SBUOEIBUNWSY
f2096£'8.L'8s 000V v+e$ 00°0¥2 vves 20'9€9'22r'8% £8'292'155% 61'€28'L28'L$ sajeuosiad solainasy
r-¢l=9 g 4 (g+1)=¢ z 3
sauoloonpay
ojasfaqns opebed opebuasag OpedyIpoN [ sauoloeldwuy opeqoidy ojdasuon
sosalbg 3

+zoz- 8L0Z | =52
3 ‘6D [9ejey
3p [eUDMNSUC)
ojuanueunAy °H | -

0Z0Z 2P 21qLUBIAOU ap (¢ | 018UB 8p | |9p

(01daauog A ojnyiden) ojses) |ap 03alqo 1od ugioealjise|n
sosaibg ap ojsendnsald |op 0191218[3 [op 02NjijeuYy OpPE}ST
18/ ‘o1onT [9ejey op oididiunpy

HIAYNDIS




€ ap  euiSed

£c'6L0'8.8
9.°980'81%
95°829'L0L$

—Mm.mwm_mmva
£'2re'ezrs

ﬂo.ooo_om 1%

—Mo._.w
0°1L00'051%

[9°086'LLLS
¥Z'€16°L8%
¥¥1LE'0928

SE'E8E'¥8LS
S9°050'65'6%
00'PEY'BCE0LS
00'000°050°L$

00°008'12LS

00'666'L$
00'662'64L'}$

19°086'LLLS
PZ'€L6'L8%
¥P'L2E'092$

GE'E8E'¥8LS
59'050'6t5'6%
00'vEV'628'0LS

00°000'050°}$

00°008'L2LS

006662
00'662'641°L$

00°000'052$
00°000°00}$
00°000°29€$

GE'E8E'vR.S
|86°26£'€26'6%
€€'9/L'15L°01%
00'000'002'L$

00°008't2L$

00°000'8%
00°008'62€'L$

GE'e8E'va.S
20'908°G15'Z-$
L9°ZzP e’ L-$
00°000'00Z'L$

00008°L21$

00°000'8%
00'008'62E'L$

00°000°052$
00°000'001$
00°000'29€$

00'66L'687'CL$
00661 '68F'ZLS

e2l|qnd epnap B| ap SaUOISIWOY

ealjqnd epnap e| ap sesaiaju|

e21|qnd epnap | ap ugioezZioOWY

eaqnd epnagl

SOIUBAUOD

sauoepody

ssuocioedioiped

sauoloepode A sauoioedioued)

sa|eoadsa sauoloebols seno A selouabunuoo eled sauOISIAOLY
oze|d obJe" e sauoisianuy|

sofojeuy sojesjuoD A sojepuepy ‘sosiwooiaply

oze|d obie e sopebio)Q sowelsald

oze|d obie e salojep A sojnyiL

|endes sp sauoioepody A sauopedioied

seAonpoid sepepIAloE ap OjUaLWo) |2 eled sauoisiaAl|
sauoisinoid seno A sesaioueuly mw:o_m._g:_f

s0108A01d ap ugoen|eag A UQIDE|INWLOS 'soIpnIS]

soldoid saualg Ua 0S3001d U SBUOIDONISUDD

09l|aNd OlullieQ ap Saualg Us 0Sa00ld Ua SaUOIooNSUo))
eolqnd :Eee_.,c_r

sa|qibuejul sonnoy

se|genwul saualg

s02160j01q soAROY

sejusiwelay A sodinba sono ‘eueuinbepy

pepunbas A esuajep ap odinbg

apodsues ap odinba A soinoiyap

oucjeloqge| ap A ooipaw [gluswngsul 8 odinbg

qoiN
uoessiuiwpe ap odinba A oueligop

0AnEa1231 A |euooeonpa odinba A ou

sa|qibuejul @ sajganwul ‘sajganw sauaig)
IOLIRIXD |B SelouslajsuRl |

soAljeUO(Q

|e100S pepunbas e e selouslajsuel]

soBojeuy sojenuo) A sojepuey 'sosILODISPI B SBIoUSJajSUB) |

(p-£)=9 g ¥ 2+l =¢ 4 !
sauol1oonpay
o1o1o1efagng opebed opebusasg OpEe2yIPON | seuooeldury opeqoidy oydasuoy
sosaibg

LZozZ- 8L0Z
) ‘oD [Pejey
3p euoPNINsUO)
ojudnueiuniy *H | «

0Z0Z 2P 21qUWIBIACU Bp OF |B 0JOUS 8p | [ap

(oideauog A ojnyiden) ojses |ep o1elqo Jod ugoedse|n
sosalb3 ap o)sandnsald |9p 01919483 [9p 02RIjeuY Ope}sT
“I9A ‘019N |eejey ep oidiounpy




€ ap € euideq

1202 gL0c
H3aA O1oMm 13v4vy

LeNAA
.P,rrm..’.r)\c

IIDINNW Ou3083

.. __‘.ﬂ.. 1
..u...,w\“ .‘ O.ﬂ &.J
qreso.Q 7522
Qy .._.LD.:\.

bt
A

TYLIDINNW YIIONIS
Z3N0ZVA YNOWHYD VIONILHOH D

Vg_?...

: 73y,
Vit~ LSy Tevaionnm ALNIAAISTY
~¥81v SOUIHEIT NYTTY 3SOT D11

ferzzs' 69218 v.'962°989°8L$ v.962'989'8L$ 18'812'v8E"LES 81'899°'222'2$ 6£°055°951'62$ 0jse9) |ap |ejoL
B - = = = - Am_q_n_m_ﬂdo Salouajue sa|eosy wo.wu._ohw.—w 8p sopnapy
- - - - - - sosatoueuy sofody
B - i = - - selnuago? Jod 0}s0)
Ly'225'sS €5°L/¥'9% €6'/2¢'9% 00°000'ZL$ - 00°000'2L$ B0l|gnd epnap e| ap sojsen
(p-€l=9 g : 4 E+l)=¢ (4 I
SauoliaonNpay
ol21948f3qns opebedq opebuarag OpEIYIPON 1 sauoioelduwy opeqoldy ojdasuoy
: sosaib3g
0Z0Z 5P SIqUISIAU Bp 0F B 010US 8P | (9P
120z 8L0Z » (o3dasuog A ojnyded) oises jep o3elqo Jod uoioeaiise|y S AYIDIS
meﬂws_.ﬁmwM g sosaib3 op ojsendnseid [ap 0Io101a(3 [9p 0dRI[ELY OpElST w
owRmURIUNAY H |« T o “19A ‘o1on7 jeejey ap oiddiunpy ~J




